
令和３年新城市議会９月定例会議案

報告第８号 専決処分事項の報告（和解及び損害賠償の額の決定）

報告第９号 令和２年度健全化判断比率及び資金不足比率の報告

報告第１０号 新城市土地開発基金運用状況

報告第１１号 公益財団法人農林業公社しんしろの経営状況

報告第１２号 有限会社つくで手作り村の経営状況

報告第１３号 新城市土地開発公社の経営状況

報告第１４号 令和２年度新城市一般会計予算の継続費に係る精算報告書

第８７号議案 令和３年度新城市一般会計補正予算（第５号）の専決処分の承認

第８８号議案 新城市個人情報保護条例及び新城市個人番号の利用及び特定個人情報

の提供に関する条例の一部改正

第８９号議案 新城市営バスの設置及び管理に関する条例の一部改正

第９０号議案 新城市コミュニティ・ビジネス推進基金の設置及び管理に関する条例

の制定

第９１号議案 新城市住民投票条例の一部改正

第９２号議案 新城市福祉従事者がやりがいを持って働き続けることができるまちづ

くり条例の制定

第９３号議案 新城市肥料等の大量な施用等の防止に関する条例の一部改正

第９４号議案 新城市特別用途地区建築条例の一部改正

第９５号議案 令和３年度新城市一般会計補正予算（第６号）

第９６号議案 令和３年度新城市国民健康保険診療所特別会計補正予算（第１号）

第９７号議案 令和３年度新城市病院事業会計補正予算（第１号）

第９８号議案 令和２年度新城市一般会計決算認定

第９９号議案 令和２年度新城市国民健康保険事業特別会計決算認定

第１００号議案 令和２年度新城市後期高齢者医療特別会計決算認定

第１０１号議案 令和２年度新城市国民健康保険診療所特別会計決算認定

第１０２号議案 令和２年度新城市宅地造成事業特別会計決算認定

第１０３号議案 令和２年度新城市千郷財産区特別会計決算認定

第１０４号議案 令和２年度新城市東郷財産区特別会計決算認定



第１０５号議案 令和２年度新城市吉川組財産区特別会計決算認定

第１０６号議案 令和２年度新城市小畑財産区特別会計決算認定

第１０７号議案 令和２年度新城市中宇利財産区特別会計決算認定

第１０８号議案 令和２年度新城市富岡財産区特別会計決算認定

第１０９号議案 令和２年度新城市黒田財産区特別会計決算認定

第１１０号議案 令和２年度新城市庭野財産区特別会計決算認定

第１１１号議案 令和２年度新城市一鍬田財産区特別会計決算認定

第１１２号議案 令和２年度新城市八名井財産区特別会計決算認定

第１１３号議案 令和２年度新城市大野財産区特別会計決算認定

第１１４号議案 令和２年度新城市川合池場財産区特別会計決算認定

第１１５号議案 令和２年度新城市海老財産区特別会計決算認定

第１１６号議案 令和２年度新城市山吉田財産区特別会計決算認定

第１１７号議案 令和２年度新城市作手財産区特別会計決算認定

第１１８号議案 令和２年度新城市病院事業会計決算認定

第１１９号議案 令和２年度新城市水道事業会計決算認定

第１２０号議案 令和２年度新城市工業用水道事業会計決算認定

第１２１号議案 令和２年度新城市下水道事業会計決算認定

第１２２号議案 財産の取得（変更）

第１２３号議案 和解及び損害賠償の額の決定

第１２４号議案 新城市公平委員会委員の選任

第１２５号議案 新城市教育委員会委員の任命

第１２６号議案 新城市作手財産区財産区管理委員の選任

第１２７号議案 新城市作手財産区財産区管理委員の選任

第１２８号議案 新城市作手財産区財産区管理委員の選任

第１２９号議案 新城市作手財産区財産区管理委員の選任

第１３０号議案 新城市作手財産区財産区管理委員の選任

第１３１号議案 新城市作手財産区財産区管理委員の選任

第１３２号議案 市道の路線認定


